



Az **XpanDH** (A digitális egészségügy kiterjesztése egy páneurópai EHRxF-alapú ökoszisztémán keresztül című) projekt koordinátorai, **Henrique Martins** és **Anderson Carmo** társszerzői a [HealthManagement magazin 4 évfolyamának 23. számában](#) megjelent rendkívül érdekes cikknek, amelyben részletezik az európai elektronikus egészségügyi dokumentumcsere-formátum (EEHRxF) fejlesztésének és szabványosításának útját, valamint az XpanDH projekt kiemelt szerepét ebben a folyamatban.

„Az Európai Elektronikus Egészségügyi Dokumentumcsere-formátum felé – az XpanDH projekt támogatásával – az Európai Egészségügyi Adattérre (EHDS) vonatkozó szabályozás késlekedésének kockázatai” című írás az átfogó digitális egészségügyi interoperabilitás megteremtésének szükségességét hangsúlyozza, kiemelve az XpanDH projekt erőfeszítéseit az EEHRxF formátum szabványosítási folyamatában. Emellett rámutat az európai egészségügyi adattér-rendelet esetleges késlekedéséből vagy megcsönkítéséből eredő kockázatokra.

A cikk legfontosabb megállapításai:

- A digitális egészségügyi szabványosítás nem csak egy folyamat, hanem az emberi jogok biztosításának kulcsfontosságú eleme.
- Az **XpanDH projekt**, együttműködve más projektekkel és kezdeményezésekkel, központi szerepet játszik az Európai Elektronikus Egészségügyi Dokumentumcsere-formátum (EEHRxF) létrehozásában és elfogadásában, az európai digitális egészségügyi ökoszisztéma fejlesztésében.
- Az EHRxF több, mint a kommunikációban, az ajánlásokban és az európai egészségügyi adatterről szóló rendeletjavaslatban szereplő formátummeghatározások összessége; ez egy kiemelten fontos eszköz az uniós szintű egészségügyi adatok interoperabilitásának és egy jobb, mindenki számára elérhető egészségügyi ellátás biztosításához.
- Az EEHRxF formális dimenzióját veszélyeztetheti, ha az Európai Egészségügyi Adatterről szóló rendelet 2024 elején nem kerül társjogalkotásra, vagy ha a jogszabály jelentős csönkítással lép majd életbe.

Többféle forgatókönyv lehetséges, amelyek közül a három legvalószínűbbet a cikk részletesen elemzi.

A teljes cikk az alábbi linken olvasható:

<https://healthmanagement.org/c/healthmanagement/issuearticle/towards-the-european-electronic-health-record-exchange-format>